

«Славе не меркнуть-традициям жить!»

5 ноября 2015 года для 40 детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, и 40 граждан пожилого возраста и инвалидов, специалистами по социальной работе МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения города Белгорода» совместно с АНО «Центр развития туризма и народных художественных промыслов «Золотая подкова» была организована экскурсия в Прохоровский район.

Маршрут экскурсии включал в себя посещение библиотеки Н.И. Рыжкова, музея боевой славы «Третье ратное поле России», Храма Святых равноапостольных Петра и Павла, танкодрома, памятника Победы «Звонница», парка «Победы».

Так, веселой компанией, с шутками, играми и песнями группа детей и



граждан пожилого возраста в сопровождении специалистов и экскурсоводов прибыла в Государственный военно-исторический музей-заповедник «Прохоровское поле», который был создан Указом Президента Российской Федерации 26 апреля 1995 года.



Первым объектом посещения стала библиотека Н.И. Рыжкова, которая является мемориальным учреждением. Приоритетным направлением ее работы являются героико-патриотическое и духовное воспитание молодежи. Экскурсовод провела обзорную экскурсию, рассказала об истории создания библиотеки, библиотечном фонде.

Далее по программе дети и пожилые граждане посетили музей боевой славы «Третье ратное поле России», который 2 мая 2010 года распахнул свои двери. Это явилось знаменательным событием не только для Белгородчины, но и всей России в целом. Экскурсовод рассказала о боях под Прохоровкой, сражении между частями германской и советской армий в ходе оборонительной фазы Курской дуги. На представленной выставке экскурсионная группа увидела награды, медали, личные вещи солдат, оружие, которое мальчишкам и девчонкам разрешили подержать в руках.



И главным памятником музея-заповедника, который увидели ребята и пожилые граждане является Памятник Победы – Звонница (автор проекта - В.М. Клыков), высотой 59 метров. Она состоит из четырех белокаменных пилонов, олицетворяющих четыре года войны.



Сегодня музей-заповедник «Прохоровское поле» - это крупный, развивающийся музейный центр нашей области. Дети и пожилые с особым интересом слушали, задавали вопросы и просто с большим любопытством рассматривали музейные экспонаты и памятники.



В конце экскурсии всех накормили вкусным обедом в кафе «Привал».

Ребята и пожилые граждане остались довольны поездкой, получили много впечатлений, и каждый с волнением попытался представить тяжёлые годы Великой Отечественной войны.

М.Ю. Пьянникова

С.Ю. Зинькова